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Pachatel se vrací na místo činu: USA hodlají koupit
Nord Stream. Zmocnit se ruského nerostného bohatství
je hlavní důvod k válce na Ukrajině. Jak diktovat ceny
Rusku i Bruselu? Evropské peníze, ukrajinské životy.
Prostě Amerika!

protiproud.info/politika/8323-pachatel-se-vraci-na-misto-cinu-usa-hodlaji-koupit-nord-stream-zmocnit-se-ruskeho-
nerostneho-bohatstvi-je-hlavni-duvod-k-valce-na-ukrajine-jak-diktovat-ceny-rusku-i-bruselu-evropske-penize-ukrajinske-
zivoty-proste-amerika.htm
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Tisk článku

Konstantin Malofejev komentuje krádež dovedenou téměř k
(americké) dokonalosti, když nejdřív vyhodily do vzduchu Nord
Stream, a teď jeho odkoupením za babku už úplně ovládnou trh s
plynem v Evropě, což je završením několika státních převratů na
Ukrajině v jejich režii, které nakonec vedly až k současné válce

Trumpův přítel má jedinečnou šanci už úplně ovládnout dodávky
energie do Evropy. Je jasné, že si tuto příležitost zmocnit se úplně
kontroly nad nerostným bohatství potenciálně proudícím do zchudlé
Evropy nenechají Američané jen tak proklouznout mezi prsty. Nejde
o nic menšího než plynovod Nord Stream. Rozuzlení tohoto

https://protiproud.info/politika/8323-pachatel-se-vraci-na-misto-cinu-usa-hodlaji-koupit-nord-stream-zmocnit-se-ruskeho-nerostneho-bohatstvi-je-hlavni-duvod-k-valce-na-ukrajine-jak-diktovat-ceny-rusku-i-bruselu-evropske-penize-ukrajinske-zivoty-proste-amerika.htm
https://protiproud.info/autor/konstantin-malofejev.htm


2/8

teroristického dramatu je prostě na dosah. Nastává čas odkrýt karty
příběhu o dopadech Majdanu, války na Ukrajině a boje o plyn - tedy
úplné kontroly ekonomiky zemí ovládaných Bruselem.

Jak zjistil publicista ruského serveru
Tsargrad Valentin Filippov,
Američané hodlají v rámci
konkurzního řízení koupit „Nord
Stream“ v dražbě. O povolení k této
akci požádal miliardář Stephen Lynch, který má blízko k Donaldu
Trumpovi. Ve svém prohlášení upozornil, že dražba ve Švýcarsku
představuje „jedinečnou příležitost ovládnout dodávky energie do
Evropy“.

Jde o hodně - a za babku

Jak uvedl Filippov, bylo naivní si myslet, že Američané nebudou chtít
Nord Streams odkoupit za nízkou cenu. Zpochybnil argumenty těch,
kteří si myslí, že je to nelogické, a poznamenal, že vše, co se stalo,
bylo součástí dlouhodobé strategie.

Cílem bylo oddělit Rusko a Evropu (především Německo), a zabránit
tak vytvoření rýsujícího se společného hospodářského prostoru od
Lisabonu po Vladivostok - a současně zničit pozemní koridor z Číny
přes Rusko. Zdůraznil, že plánem bylo vytvořit kontrolu nad zdroji - a
pak je přeprodávat podvoleným zemím Západu za přemrštěné ceny.

NEUNIKLO VÁM?

https://protiproud.info/autor/konstantin-malofejev.htm
https://tsargrad.tv/articles/odessa-v-obmen-na-severnyj-potok-amerikancy-nazvali-glavnuju-cel_1088117
https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-poniceny-plynovod-nord-stream-2-chce-koupit-americky-investor-a-trumpuv-podporovatel-40498368
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V rozhovoru s vojenským expertem Michalem Svatošem, se
Petr Hájek včera  v pořadu PPTV ptal nejen na poslední vývoj
války Západu proti Rusku na Ukrajině po odpálení balistické
střely na Dněpropetrovsk, ale také na stav hroutící se kyjevské
obrany, na situaci na Blízkém výchiodě a na stále se zvyšující
sázky válečných štváčů, kteří se snaží vyprovokovat 3.
světovou válku ještě před nástupem Donalda Trumpa.

Filippov konstatoval, že v takovém případě na politické příslušnosti
lidí v Bílém domě nezáleží. Ostatně kauza nezačala včera a ruská
přepravní soustava plynu Američany (a tedy celý jim podřízený
Západ) dlouhodobě znepokojuje. Moskva se svými energetickými
zdroji totiž úspěšně integrovala do západního světa, stala se
významným dodavatelem do Evropy a zajistila tím rozvoj jejího
průmyslu. Ne všichni však byli s touto situací spokojeni. To je hlavní
důvod, proč začal konflikt s Ukrajinou, který trvá dodnes.

Šachový gambit s Ukrajinou

Po odtržení Ukrajiny od ruského světa se západní žraloci okamžitě
pokusili převzít kontrolu nad ropovody a systémem přepravy plynu.
Filippov připomíná, že už v 90. letech nedovolili zachování
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jednotného „Gazpromu“, ale oddělili od něj ukrajinský „Naftogaz“. To
vedlo k chaotickým krádežím plynu, které se eufemisticky nazývaly
„neoprávněný odběr“.

Podle Filipova se tehdy zdálo, že problém Ukrajiny se vyřeší tím, že
se jí nabídne fantasticky nízká cena plynu 50 dolarů za tisíc metrů
krychlových, což bylo i pod ruskými domácími cenami. Tato cena
byla Ukrajině garantována na několik desetiletí, což mělo zajistit
stabilní rozvoj jejího průmyslu a ekonomiky. Výměnou za to, Rusko
získalo právo čerpat exportní plyn za stabilní tarify v potřebných
objemech.

NAPĚTÍ SE STUPŇUJE. CO DĚLAT?

V rozhovoru Petra Hájka s významnou postavou "hnutí
odporu" Markem Obrtelem jsme 9.11. otevřeli novou kapitolu
vzájemné pomoci nepodvolených v pořadu Noční hlídka o
základních aspektech sebeobrany nás a našich blízkých,
protože na stát rozhodně nemůžeme spoléhat - chceme-li v
očekávaných krizích přežít

Vše potřebné naleznete na stránkách Sebeobrany v Protiproudu:
 https://sebeobrana.protiproud.info

Filippov vysvětluje, že v té době ruské vedení jednoduše nechápalo
podstatu problému Ukrajiny a záměry, které s ní Západ má. Až první
Majdan v roce 2004 zrušil všechny dosažené dohody. Americký

https://protiproud.info/politika/8283-porada-s-plukovnikem-mudr-obrtelem-jaky-bude-svet-s-trumpem-nejsme-ted-jeste-blize-valce-hle-uz-i-lejnova-nas-pripravuje-na-nejhorsi-proc-co-udelat-aby-nas-jen-tak-snadno-nedostali-byt-pripraven-nocni-hlidka-preziti-v-praxi.htm
https://sebeobrana.protiproud.info/
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agent Viktor Juščenko, který se dostal k moci převratem, začal
znovu vyjednávat o vztazích v oblasti přepravy plynu.

Ukrajina opakovaně přerušovala dodávky plynu evropským
spotřebitelům. Především proto bylo rozhodnuto o výstavbě Nord
streamů (Severních proudů), které by umožnily dodávat plyn do
Evropy a obejít vyděračsky se chovající Ukrajinu. Podobné práce
byly zahájeny i na jihu, kde měl South Stream vést pod Černým
mořem do Turecka, protože Bulharsku USA zakázaly přijímat ruský
plyn.

Rozuzlení se blíží

Německo jako hlavní příjemce Nord Streamu se zprvu ukázalo být
odolnější než ostatní země EU. Filippov poukazuje na to, že v té
době se zdálo, že ekonomické spojenectví mezi Ruskem a
Německem (největší noční můra Anglosasů posledních sto let) by
mohlo plány západních zemí zbrzdit. Za těchto podmínek se
Ukrajina stala vstřícnější a změnila rétoriku.

Jenže to už bylo pozdě. Američtí a britští kolonizátoři už nevěřili ani
Evropanům, ani Ukrajincům. Proto  zorganizovali další Majdan -
tentokrát už přímo jako státní převrat na Ukrajině - a vtáhli do
konfliktu především Francii, Německo - a pak i další unijní státy.

NEUNIKLO VÁM JAK NA SEBEOBRANU PROTI VLÁDNÍM
ZLOČINŮM?
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Debatou Petra Hájka s bývalým ministrem financí Vlastimilem
Tlustým a expertem na zlato Robertem Vláškem jsme 13.11.
přinesli další část nového pořadu Noční hlídka, který
nepodvoleným otevřel úplně nové možnosti sebeobrany před
zfialovělým státem, jenž nás zotročuje a bere nám nejen
základní občanské svobody (slova a projevu na čelném místě),
ale bezostyšně nám různými cestami krade i naše peníze a
majetky.

Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé se již ke
své spokojenosti s námi nalodili na "záchrannou archu", mnozí
ale ještě nevědí, jak na to.

Přitom stačí napsat svůj kontakt na adresu:

zlato@protiproud.info

Rok 2014 byl pro další vývoj rozhodující. Rusko začalo uplatňovat
ekonomická omezení a politický nátlak, blokovalo námořní trasy a
pozemní cesty. Cílem útoku se proto staly plynovody, aby se
logistika nemohla zotavit z krize.

Nyní se vše blíží k rozuzlení. Američané se pokusí koupit poškozené
ruské plynovody prakticky za hubičku, stát se správci tranzitu a
diktovat podmínky jak Rusku, tak evropským spotřebitelům. Tím si
bohatě kompenzují "investice" do státního převratu v Kyjevě a
náklady války.

Podle jejich plánů má ukrajinská plynárenská přepravní soustava se
zásobníky zůstat pod kontrolou USA, což v kombinaci se systémem
Nord Stream vytvoří monopol na současný i budoucí ruský zemní
plyn pro Evropu - v cenách, které si stanoví Washington.

V podstatě běžný imperialistický koncept. Nakonec všechno zaplatí
Evropané (penězi a propadem životní úrovně) a Ukrajinci (životy a
zničenou zemí). Oba současně pak definitivní ztrátou suverenity.

https://protiproud.info/politika/8292-zlato-z-babicciny-sklenice-nasi-predci-to-vedeli-statu-nelze-verit-nestoudny-rozpocet-nase-dane-bankam-vystoupit-ze-zlodejskeho-systemu-100-000-z-nas-to-uz-udelalo-lzice-a-esusy-bude-prset-polevka-skutecna-sebeobrana-v-praxi.htm
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Až to západní veřejnosti v plném rozsahu dojde, bude pozdě.

Zdroj.

na hlavní stranu

Doporučujeme

Chemtrails a transhumanismus: Jak spolu souvisí? Nejdřív
počasí, potom lidi. Máte již...

Karel Bek přináší úvahy autorky píšící pod pseudonymem Myšpule
na téma geoinženýringu, chemtrails a souvisejících... více čtěte zde

https://tsargrad.tv/news/razvjazka-blizka-ssha-ostavljajut-za-soboj-bogatstva-rossii_1088774
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Všechno je to trochu jinak: Jsme krůček před zkázou, nebo je
naopak důvod k optimismu?...

Protiproud TV uvádí rozhovor Petra Hájka s Michalem Svatošem, v
němž probírají nejen aktuální situaci hrozící... více čtěte zde
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